

## मतदाता सूचियों के शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण हेतु

### मतदान केन्द्रों पर विशेष कैम्प 14 जून को

झालावाड़ 11 जून/ मतदाता सूचियों के शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण हेतु राष्ट्रीय अभियान के अन्तर्गत 14 जून को जिले के सभी मतदान केन्द्रों पर विशेष कैम्प आयोजित होंगे।

उप जिला निर्वाचन अधिकारी (अति० कलक्टर) खजान सिंह ने बताया कि रविवार को संबंधित बूथ लेवल अधिकारी मतदान केन्द्र पर उपस्थित रहकर मतदाताओं से आधार कार्ड को ईपिक से सम्बद्ध करने के लिए परिशिष्ट-ए प्राप्त करेंगे। उन्होंने बताया कि निर्वाचन विभाग के निर्देशानुसार अब आधार कार्ड की फोटोप्रति आवेदन पत्र के साथ लगाना आवश्यक नहीं है।

उन्होंने बताया कि उक्त कार्य के साथ ही बीएलओ द्वारा 1 जनवरी 2015 को 18 वर्ष की आयु प्राप्त कर चुके पात्र व्यक्ति का नाम मतदाता सूची में दर्ज कराने के लिए फार्म संख्या 06 तथा विलोपन हेतु फार्म संख्या 07 एवं संशोधन के लिए फार्म संख्या 08 में आवेदन भी प्राप्त किये जायेंगे। उन्होंने बताया कि मतदाता सूचियों में किसी मतदाता के एक से अधिक स्थानों पर नामांकन लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1950 की धारा 31 के उपाबंध के अन्तर्गत दण्डनीय अपराध है। इसलिए अभियान के दौरान मतदाता जहां वह सामान्य रूप से निवास कर रहा है उसके अतिरिक्त भिन्न स्थानों से अपना नाम विलोपित करने हेतु स्वप्रकटन कर सकते हैं ताकि अनावश्यक स्थान से नाम हटाया जा सके।

### पशु टीकाकरण अभियान 15 से 20 जून तक

झालावाड़ 11 जून/ पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक डॉ० गजेन्द्र कुमार श्रीवास्तव ने बताया कि जिले में 15 से 20 जून 2015 तक टीकाकरण अभियान आयोजित किया जायेगा। इसके लिए प्रातः 8 से दोपहर 2 बजे तक शिविर आयोजित कर पशुओं का टीकाकरण किया जाएगा। उन्होंने बताया कि अभियान के सफल क्रियान्वयन हेतु डॉ० अब्दुल करीम खान को जिला नोडल अधिकारी तथा नोडल क्षेत्र झालावाड़ के लिए डॉ० ऋतु शर्मा, खानपुर के लिए डॉ० राधेश्याम सुमन, मनोहरथाना के लिए डॉ० मोहन प्रकाश शर्मा, अकलेरा के लिए डॉ० रोहिताश, असनावर के लिए डॉ० टी.ए. बन्सोड, पिडावा के लिए डॉ० राजपाल सिंह, डग के लिए डॉ० जितेन्द्र कानोडे एवं भवानीमंडी के लिए डॉ० राजेश जादौन को नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है। यह नोडल अधिकारी अपने-अपने क्षेत्र के पशुचिकित्सालयों, पशुओषधालयों एवं उपकेन्द्रों को आवंटित ग्रामों में टीकाकरण कराया जाना सुनिश्चित करेंगे।

### जिला स्तरीय जन सुनवाई में 17 परिवेदनाओं का मौके पर ही निस्तारण

झालावाड़ 11 जून/ मिनी सचिवालय स्थित अटल सेवा केन्द्र में गुरुवार को जिला स्तरीय जनसुनवाई कार्यक्रम के दौरान अतिरिक्त जिला कलक्टर खजान सिंह ने आमजन की समस्याओं से संबंधित 57 परिवेदनाओं पर जनसुनवाई करते हुए मौके पर ही संबंधित विभाग के अधिकारियों को आवश्यक निर्देश प्रदान कर 17 प्रकरणों का निस्तारण करवाया तथा शेष प्रकरणों का निस्तारण एक सप्ताह में करने के निर्देश दिये। जनसुनवाई के दौरान इन्द्रा आवास, बीपीएल सूची में नाम जुडवाने, पेंशन, बिजली व पानी इत्यादि समस्याओं से संबंधित प्रकरण प्राप्त हुए।